



■陈光汉（右5）在苏巴马念（右7起）及许金汉的见证下，移交模拟支票给黄添灯。



■嘉宾们主持剪彩仪式，左2起为陈孟通、徐俊亮、许金汉、苏巴马念、陈光汉及黄添灯。

衛長：1年内建起來 禮堂落成 賦助各界

（昔加末26日讯）卫生部长兼昔加末区国会议员拿督斯里苏巴马念说，利民达郊区能于1年内建立耗资25万令吉的礼堂，显示大家的合作而促成，是大家的骄傲。

他昨晚出席利民达华小大礼堂启用礼暨筹建设基金的仪式上说，礼堂落成能造福学生和当地居民，举办各项有意义的活动。

“此工作不容易，有时一些工作不一定获得如期的结果，但此次在政府和当地善长仁翁的合作下成功建立，我感到十分高兴。”

辦學不能原地踏步

马华国会上议员许金汉说，现今学校在办学方面不能原地踏步，教育工作者须时刻装备自己，借助硬体设备把知识传授给下一代。

他代读马华署理总会长兼柔州联委会主席拿督魏家祥的讲稿时披露，我国的1295

间华小皆具备优良条件，今年华小非华裔人数已接近华裔总人数的10%。

“根据教总今年公布2000至2014年全国华小学生人数演变，全国华小非华裔生增加1万5020人，达到8万7463名学生，说明华小办学也获得友族的肯定和认同。”

他说，保留华教不仅是文化和母语传承，更是为了让下一代掌握多语，和国际社会接轨更具优势。

“我们将以行动证明，华小不是国民分化，而是让多元社会在国际上更具竞争力有利条件。”

他指出，透过马华各区领袖协助，今年华小拨款事务正处理中，很快就可透过教育部发放给各地华小。

“最近在第11大马计划也提出多项华小课题和解决方案。”

出席上述活动者，包括昔加末大慈善家丹斯里陈孟通、利民达华小董事会务顾问拿督徐俊亮及昔加末华小督学邹昌明等人。



■利民达华小大礼堂正式启用，众人见证此历史性一刻。

利 民达华小董事长黄添灯说，目前礼堂外围建设尚未完成，希望苏巴马念和魏家祥给予协助未完成的建设。

他说，为了学生提升学术和发挥演绎，该校发动三机构积极建立耗资120万令吉多用途礼堂，但建筑费、内部装修、讲堂及中央系统冷气使建筑费增至250万令吉。

“礼堂的讲堂桌椅，外围的停车场、篱笆等建设未完成，希望获得部长的协助。”

公益金高级执行人陈光汉透露，该机构是一个没有政治背景，不分种族宗教的组织，主要为了学生的便利而协助学校发展，该资金皆来自大马。

他说，该机构的宗旨是协助校方的硬体建设，建造舒适的读就学环境，目前公益金已帮助全国逾300间中小学。

“我们不是给予资金的捐献而已，例如我们也拨出50万令吉给承包商建设此礼堂。”

黃添燈盼助完成禮堂外圍建設